



天气信息

◎三日天气◎



9月18日

内陆地区晴间多云, 南风3-4级, 18到31度; 北部海区晴间多云, 南风5-6级, 15到28度。



9月19日

内陆地区多云, 南风3级, 18到32度; 北部海区多云, 南风5-6级, 16到30度。



9月20日

内陆地区多云转阴, 南风3级, 18到31度; 北部海区多云转阴, 南风5-6级, 16到29度。

女足U16锦标赛角逐潍坊

将于25日在奥体拉开战幕

本报9月17日讯(记者 王述)由中国足协主办,山东省足协、潍坊市体育局承办,潍坊市奥体公园发展有限责任公司协办的2013年全国女足U16锦标赛,将于9月25日—10月5日在潍坊奥体公园体育场举行。

据了解,全国女足锦标赛做为全国女足最高级别联赛,是为国家体育战略锻炼新人、选拔人才的顶端赛事。而女足U16做为国家青少年足球体育事业的一支强劲的后备力量,正为促进中国青少年足球运动的蓬勃发展和增进交流

方面做着应有的贡献。本次女足锦标赛集聚了全国女足U16所有的精英队伍,将有来自北京、上海、江苏、大连、武汉、广州、深圳、长春、江阴、苏州、淄博及杭州地区的12个女足劲旅,在此上演一场精彩的足球盛宴。



知道

阳澄湖大闸蟹开抢了

中秋临近,阳澄湖是馈赠亲朋好友的首选佳品,位于东风东街名门现代城西侧的蟹王阁空前火爆。在潍坊的大闸蟹品牌中,入驻潍坊多年的“蟹王阁(原阳中蟹业)”正逐步扩大影响力,在消费者当中引来如潮好评和追捧。

今年,蟹王阁对产品进行了重装升级,不仅以新的面貌再次惊艳亮相,更将以不断创新的服务和优质完善的产业链,在潍坊地区引领食蟹风潮。

蟹王阁的大闸蟹从湖区直达专卖店,全程跟踪掌握,确保每只大闸蟹的优等品质。另外,经过10年发展,蟹王阁已经培养起一批经验丰富的养殖伙伴,大闸蟹在上市之前,饲养户还会进行两周左右的专门精养,喂以螺蛳、小鱼等科学搭配的优质饲料,使大闸蟹达到理想化好蟹的标准。而在螃蟹的选择上,每到螃蟹上市的季节,“蟹王阁”会组织专业采购团队,分赴第一现场蹲守采购,经过严格挑选,十只蟹子里才能挑出三、五只好蟹。

升达地板“惠”生活 钜惠风暴席卷全国

升达地板在双节期间隆重推出“升达地板‘惠’生活”,在全国掀起一股巨大的生活钜惠风暴。

双节特供,一降到底:升达地板“惠”生活,突破底线的降价。活动期间,品牌地板一降到底78元每平米起。

双节掘金,买一送一:升达地板“惠”生活,买到就赚到。活动期间,层林秋韵、木玉古韵等产品五折钜惠,为你省下一半的钱。

真情回馈,惊喜不断:升达地板“惠”生活,大家都有意外惊喜。升达地板为消费者准备了豪华大礼,老客户也有惊喜,升达老顾客带新顾客可获赠精美礼品一份。

五星服务,全程无忧:升达拥有行业内唯一(客户关系管理系统)(简称CRM)。升达率先开发和推广无尘安装技术,让安装变得更环保、更健康、更安全。

升达地板“惠”生活,双节钜惠活动席卷全国,更多活动详情,请到潍坊市及区县升达地板专卖店咨询,更多惊喜等着你。

潍城经侦打击“侵权假冒”犯罪

为确保打击侵犯知识产权与制售假冒伪劣商品犯罪实效,潍城经侦大队全体民警立足潍城实际,多措并举拓宽案源,提升打击实效。积极推进经侦基础工作向基层派出所延伸,执行好经侦联络员制度,扩大经侦工作社会覆盖面,广泛搜集各类经济犯罪情报信息。

徐宏明

牙齿健康大检查



9月17日上午,在第25个全国“爱牙日”来临之际,高新区新城街道鸢飞社区联合社区卫生服务站,在英煌国际幼稚园为孩子进行牙齿健康检查。活动中医生不但对孩子进行牙齿检查还给孩子讲解牙齿保护相关知识,让孩子养成良好的用牙习惯。

本报记者 孙国祥 秦昕 摄影报道

碧桂园·翡翠湾情满中秋

全民同乐大联欢活动顺利举行

15日,碧桂园·翡翠湾项目在弥河公园广场举行“情满中秋 全民同乐大联欢”活动,超400名意向客户出席,观看精彩的节目表演,赏美食、品月饼,同时参加现场互动及有奖问答游戏,其乐融融。

据了解,碧桂园·翡翠湾项目首期195亩,主要建设双拼、洋房和高层产品,同时配有五星级的会所。碧桂园落户临朐,看重的是临朐的自然环境优美,适宜做高端居住社区,该项目东侧是弥河景观河和弥河湿地公园,北侧是临朐县文化中心,在临朐县城市规划方案中,项目所在的位置是文化中心和教育中心,同时也是临朐县唯一的高端居住区。

对于碧桂园,有媒体曾经有这样的描述,“碧桂园已经成



为一个超值住宅的代名词。在过去的21年时间里,碧桂园每到一处都会诞生一个新的城市地标,其开发的产品也得到了购房者们的普遍认同。”

碧桂园作为全国一线开发商,中国房地产10强企业,21年来,一直以“社会因我们

的存在而变得更加美好”为己任,做有良心、有社会责任感的阳光企业。

“给您一个五星级的家”,碧桂园的这句口号目前已经深入人心,其品牌价值能够促成人们置业选址郊区的逆城市化现象。

临朐人社局打造 人事考试服务品牌

本报9月17日讯(记者 马媛媛 通讯员 曾庆森)近年来,临朐县人社局针对各类专业技术人员职称考试比较多的实际情况,把为考生服务作为工作的出发点和基准点,坚持“五个到位”打造人事考试服务品牌,最大限度地保障了广大考生的合法权益。

记者了解到,为保证广大专业技术人员都能及时了解各项考试信息,临朐县人社局对每一项人事考试都在县人社局网站和相关媒体上及时发布考试信息。针对部分民营企业、私营企业规模小、职能不健全、信息闭塞的情况,推出了“电话提醒”服务,直接通过打电话的方式通知到企业。对上门咨询或电话咨询的考生,都专门做好详细记录,等到网上发布考试通知时再打电话通知他们,确保了考试信息宣传不留盲区。

在考试报名资格审查过程中,临朐县人社局突出“严、细、准”,认真审核报考人员提供的学历证书、资格证书、专业年限证明等材料,防止报考人员利用假证件、假证明材料等蒙混过关,确保审核准确无误。建立审核责任追究制,本着“谁审核、谁负责”的原则,把工作责任落实到具体责任人。

中秋佳节“吉”时购房送豪礼 “家”节再探恒大名都

俗话说“每逢佳节倍思亲”,团圆、思念和温馨是中秋的味道。在这金秋团圆月,不少文人墨客对中秋佳节总是不惜情思,用他们手中的笔进行描绘、讴歌,苏轼有“但愿人长久,千里共婵娟”的传世佳句,李白有“举头望明月,低头思故乡”的旷世沉吟。不论是婉约的还是写实,都有一个相同的场景,那就是团圆和家。有多少人,为了选择一个自己钟爱的家而奔波寻找。在这万家团圆的中秋佳节,您拥有一个属于自己的家是一件多么幸福的事情。所以,佳节再探恒大名都,让您拥有一个美好的家。

品质户型 让舒适更多一点

您是否知道名都样板间的人都知道,室内户型方正,宽敞大气。套间三房,全明设计,尊享阳光与清风,主卧更有独立卫生间,尊贵大气;客厅外挑高景观阳台,尽享四季美景;阳光下午茶,装点生活每一处细节。舒适两房,客厅、双卧直南向设计,更享更多阳光;客厅外挑高景观阳台,尽享园区大湖美景。以6000余条精美标准严控每一个环

节,实现尊贵名都9A精英,打造更加舒适生活空间。

精品豪宅 让品质更高一步

熟悉恒大名都的人都知道,它以大盘的姿态傲居齐鲁新城新区,位居市府核心区奇好地段。社区配备金碧物业,一级资质,全方位尊贵礼遇,全面提升业主的生活品质,让高尚生活的尊贵品质更添光彩。恒大名都斥巨资打造160000平米商业综合体,繁华近在咫尺;20000平米多功能运动中心,畅享运动快乐;12000平米恒大国际,感受艺术魅力;

5200平米高端会所,彰显尊贵生活;3000平米国际标榜幼儿园,优质起点教育。配套设施完善,是居住、休闲、娱乐、购物、文化、教育于一体的、无可比拟的现代化都市综合大楼。作为豪宅中的品质大盘,恒大名都以高品质的品质获得了无数购房者的喜爱。

绿色生活 让精彩更进一步

恒大,作为中国房地产的精英标杆,以改善中国人居住环境为己任,打造为每个人民的“民生地产”。严格工序环环相扣,严格

标准建造完美建筑。同时,恒大将绿色科技运用到住宅开发中,在全国范围内推行绿色住宅,在节能、环保等各方面,给人们带来高品质绿色生活,为城市的可持续发展,为客户不断增长的住宅需求而努力,成为一个富有社会责任感的企业。

在9月2日至9月21日期间,首付9.2万起精装豪宅!每天5套特价好房,再送最高25万豪礼!轻松置业无压力,一步到位享天伦!本属购房黄金期!赶紧抓住入住精美豪宅,省去您装修烦恼,拎包入住!